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PROTOKÓŁ Z OBRAD XIV SESJI RADY DZIELNICY RUDNIKI  
W DNIU 9 CZERWCA 2026 ROKU  

 

1. Sprawy regulaminowe.  

1) Otwarcie sesji.  

a) Przewodnicząca Rady Dzielnicy Rudniki Angelika Mastalarczyk powitała wszystkich 

zebranych i otworzyła obrady o godzinie 18:05.  

2) Przyjęcie proponowanego porządku obrad.  

a) Przewodnicząca Rady Dzielnicy przedstawiła proponowany porządek obrad.  

b) Zagłosowało 9 radnych, za 9 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw. 

3) Przyjęcie protokołu z XIII sesji Rady Dzielnicy Rudniki.  

a) Przewodnicząca Rady Dzielnicy zapytała, czy któryś z radnych wnosi zastrzeżenia 

do protokołu, który został wcześniej sporządzony i opublikowany.  

b) Żaden z radnych nie zgłosił uwag czy zastrzeżeń. 

c) Zagłosowało 9 radnych, za 8 radnych, 1 osoba się wstrzymała i nikt nie był przeciw.  

2. Podjęcie Uchwały numer XIV/35/2026 z dnia 9 czerwca 2026 roku sprawie wyrażenia opinii 

do projektów przedsięwzięć zgłoszonych w ramach Budżetu Obywatelskiego dotyczących 

terenu Dzielnicy Rudniki na rok 2027.  

1) Przewodnicząca Rady Dzielnicy odczytała treść proponowanej uchwały.  

2) Żaden z radnych nie zgłosił uwag co do treści.  

3) Zagłosowało 9 radnych, za 9 radnych, nikt się nie wstrzymał i nikt nie był przeciw.  
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4) Po zakończeniu głosowania do dyskusji przyłączył się Wojciech Wal ze stowarzyszenia 

„Rudnikowa Inicjatywa Społeczna”, który zapytał się o powody negatywnej opinii 

dotyczącej projektu „Aktywne Rudniki – siłownia plenerowa i strefa teqball”. 

Przewodnicząca Rady Dzielnicy oraz kilku radnych wyjaśnili powody takiej decyzji. 

Przede wszystkim niewskazane jest powielanie kolejnej strefy do spędzania wolnego 

czasu, ponieważ przy ulicy Gdańskiego Kolejarza funkcjonuje już siłownia plenerowa 

oraz park z elementami zabawowymi dla dzieci. Radni wskazali również, że 

priorytetową kwestią jest poprawa bezpieczeństwa poprzez budowę systemu 

monitoringu na dzielnicy.  

5) Wojciech Wal zapytał dodatkowo o szczegóły dotyczące projektu „Bezpieczne Rudniki 

2027 – montaż monitoringu miejskiego”. Radni wyjaśnili, że jest to pierwszy etap 

większego projektu, który docelowo ma objąć większą część dzielnicy. Na ten moment 

uda się zamontować jedynie kilka kamer ze wszystkich proponowanych.  

6) O godzinie 18:20 do obrad dołączyła Zastępca Przewodniczącego Zarządu Zuzanna 

Machowska.  

3. Omówienie podziału zadań na obchody Stulecia Osiedla Miałki Szlak.  

1) Zastępca Przewodniczącego Zarządu przedstawiła pokrótce plan obchodów oraz 

festynu rodzinnego, który ma odbyć się w sobotę.  

2) Następnie radni podzielili się zadaniami oraz ustalono godzinę rozpoczęcia 

przygotowań.  

4. Informacje Zarządu z pracy bieżącej od ostatniej sesji Rady Dzielnicy.  

1) Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Dawid Król przedstawił działania bieżące Zarządu od 

ostatniej sesji.  

2) 26 maja odbyła się Komisja Bezpieczeństwa, Handlu i Współpracy z Mieszkańcami Rady 

Miasta Gdańska, która pozytywnie zaopiniowała pomysł nadania nazwy „Park 
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Rudnicki” parkowi przy ulicy Gdańskiego Kolejarza. Uchwała będzie procedowana 

przez Radę Miasta Gdańska po przerwie wakacyjnej.  

3) 29 maja odbyło się spotkanie rad dzielnic z Przeróbki, Stogów, Krakowca-Górek 

Zachodnich, Rudnik i Olszynki z prezydentem Piotrem Borawskim oraz 

przedstawicielami ZTM oraz BZRD w sprawie zmian na Podwalu Przedmiejskim  

w związku z remontem mostu nad Starą Motławą.  

4) 30 maja odbył się Dzień Techniki Kolejowej na terenie bocznicy Orlen Kolej. 

Tradycyjnie, zaproszenia na te wydarzenie rozdysponowano wśród mieszkańców.  

5) 2 czerwca odbyło się kolegium przewodniczących zarządów dzielnic z prezydentem 

Piotrem Grzelakiem. Omawiano podczas niego kwestie inwestycyjne, w szczególności 

kwestie remontu dróg i chodników.  

6) Wpłynęło pismo z odpowiedziami na podjętą wcześniej przez Radę Dzielnicy uchwałę 

z propozycjami inwestycji priorytetowych. Treść pisma została udostępniona radnym.  

7) W czerwcu ma odbyć się kolejne spotkanie w sprawie systemu melioracji na  

3 dzielnicach: Rudniki, Olszynka i Orunia-Św. Wojciech-Lipce.  

8) Wpłynął również raport o oddziaływaniu Portu Gdańsk na region Pomorza. Wersja 

papierowa jest dostępna dla radnych oraz zainteresowanych mieszkańców w siedzibie 

Rady Dzielnicy.  

9) 24 maja odbyło się wyjście na wydarzenie „Zbigniew Wodecki – Legenda polskiej 

piosenki w blasku świec”. Bilety zostały zakupione z Budżetu Dzielnicy i udostępnione 

zainteresowanym mieszkańcom, w szczególności seniorom.  

10) W ostatnim czasie zakończyła się budowa magistrali wodociągowej przy ulicy 

Elbląskiej. Od wtorku zacznie się ponowne układanie chodnika w tym miejscu.  

11) W połowie maja zakończyła się realizacja „zielonej ściany” przy ulicy Miałki Szlak.  
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12) Dzięki działaniom podjętym wspólnie ze Strażą Miejską usunięto wraki umieszczone 

przy ulicy Rzęsnej.  

13) 31 maja odbył się spacer z przewodnikiem PTTK po dzielnicy. Wzięło w nim udział  

77 osób.  

5. Wolne wnioski.  

1) Radny Łukasz Kołosiński dopytał o status sprawy zmiany pierwszeństwa przejazdu na 

skrzyżowaniu ulic Opłotki i Miałki Szlak. Przewodniczący Zarządu odpowiedział, że nie 

wpłynęła jeszcze odpowiedź. Wysłano mailowo przypomnienie do Biura Zarządzania 

Ruchem Drogowym w tej sprawie. Jeśli odpowiedź wpłynie, zostanie udostępniona 

radnym.  

6. Zamknięcie obrad.  

1) W związku z brakiem dalszych wolnych wniosków oraz realizacją wszystkich punktów 

porządku obrad Przewodnicząca Rady Dzielnicy zamknęła obrady o godzinie 18:55.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała                                                                       
Zuzanna Machowska                                                            Przewodnicząca Rady Dzielnicy Rudniki 
Zastępca Przew. Zarządu Dzielnicy Rudniki                                    Angelika Mastalarczyk  
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